

9个月比格犬“琪琪”寻新主

送 宠爱

去年9月,70岁的吴女士购买了一条比格犬,取名“琪琪”,在家饲养半年多时间后,发现琪琪过于活泼好动,老人苦于无法驯服,没精力继续照顾,忍痛割爱,为琪琪寻找新主,希望有爱心的读者能够认养,善待她心爱的琪琪。

“我70岁了,腿脚跟不上它,‘琪琪’这阵长大了,劲也大,拴绳拽不住,好几次差点被带个跟头。”6月3日,沈阳的吴女士给记者打来电话,表示想将自己家9个月大的比格犬送人。

吴女士介绍,自己一人独居,在去年9月份时花1000元购买了当时一个多月大的一条比格犬,“也没什么经验,就想买个小狗,回家做个伴。挑的时候还选了一个比较活泼的,听人说这样的狗健康。”把这条小母犬抱回家后,吴女士给它起名“琪琪”,并按时给琪琪打了各种疫苗。

琪琪的到来给吴女士平淡的生活带来了许多欢乐,随着琪琪一天天长大,吴女士愈发感到有些力不从心:琪琪异常活泼,在家中上蹿下跳,不时吠叫,摆在门口的拖鞋也成了琪琪经常



小狗琪琪期待被新的主人收养。

辽沈晚报记者 崔晋涛 摄

叼走撕咬的玩具,“五一想出门玩,宠物店听说琪琪经常叫唤都不敢收留寄养。现在17公斤重的琪琪我遛它也很吃力,有几次险些被绊倒,还有一次挣脱了绳子,在院子里狂跑,20多分钟才抓住……虽然喜欢,但是继续饲养实在是有心无力。”

吴女士看到“辽沈帮帮帮”发出过送宠物的报道,在心中纠结了很久,考虑了半个多月,决

定忍痛将琪琪送给爱心人士,吴女士表示一定要留对方联系方式,并且可以不定期去探望,还有对方如果饲养遇到困难可随时送还,自己再想办法。“不需要任何费用,能好好待它就好,家里还有10多公斤狗粮可以一起带走,淘是淘了点,但是别打它,慢慢说,它也能听懂话。”吴女士摸着琪琪,眼角泛起了泪花。

辽沈晚报记者 崔晋涛

点 赞台

仅3天
人行道的护栏拆除了



拦住斑马线的护栏已经拆除。

6月2日,沈阳于洪新城南阳湖街附近居民告诉记者,截住斑马线人行道的护栏已经被相关部门拆除了,“报道3天就见效。”

昨日,记者再次到实地探访。果然,之前拦住斑马线的一排4片护栏都已经不见了。“这多好,过马路的不用绕行了,等信号的也不用站在机动车道了。”多位居民为“辽沈帮帮帮”的及时报道和相关部门的处理效率点赞。

辽沈晚报首席记者 吕洋文并摄

两块锈迹斑斑牌子
已经被拆除清走



鲁迅公园北门西侧的牌子已被拆除。

“辽沈帮帮帮”报道两块属于“便民栏”性质的牌子,均锈迹斑斑没法使用了,这两块牌子分别位于沈阳西滨河路273公交站旁边,鲁迅公园北门西侧。

报道见报后,沈阳市和平区行政执法部门立即行动,到现场进行了仔细调查,最终没有查找到这两块牌子的设置责任单位。虽然没有找到主体单位,但按照城市精细化管理的工作要求,和平区行政执法部门马上按照程序上报情况、提出处理建议。经批准后,和平区行政执法部门组织人力对两块牌子进行了拆除处理。

昨日中午,记者回访原来立着牌子的地方,两个牌子已经完全被拆走。

辽沈晚报记者 吉向前文并摄

接线井井盖破损
见报当日便修复



破损井盖已经被更换

6月2日,“辽沈帮帮帮”以《井盖破损未盖 来往行人有隐患》为题刊发浑南智慧三街与全运五路路口一井盖破损问题。

当日上午,沈阳市路灯管理局工作人员给记者发来消息,表示该处井盖已经修复。记者随后在现场看到,破损井盖已经被移走,换上了崭新井盖。

辽沈晚报记者 崔晋涛文并摄

饭店油烟排向园区内 居民不敢开窗

沈河生态环境分局与沈河执法分局表示将迅速去现场调查



这家饭店将烟囱设置在门前,约一层楼高。

辽沈晚报记者 崔晋涛 摄

6月2日,读者刘女士反映,沈河区泽工小区内几家开在小区内的饭店向小区内排放油烟,导致楼上居民无法开窗。“泽工小区2号楼下有几家饭店直接向小区内排放油烟,天气热了,我们楼上的居民都不敢长时间开窗,一到开饭的时间,闻到烟味就赶紧关窗户。”

昨日中午时分,记者在泽工小区看到,几家饭店开始忙碌起来,室外的几张小桌渐渐围坐食客,饭店炒菜的油烟顺着烟囱被直接排放到园区内,园区内路过居民纷纷掩鼻而行。

“有几家饭店还行,把烟囱一直架到了8楼楼顶,但是仍有一些饭店不顾居民的感受,直接把烟囱立在了院内,虽然没有直接对着楼上住户,但是两米多高的烟囱和没有基本没什么区别,油烟顺着风飘得满院都是。”居民马先生对此也很有看法。

记者观察发现,几家饭店的烟囱不尽相

同,有的饭店烟囱从一楼阳台顶部探出后转向地面,油烟从距离地面20厘米左右的地方排出,有的饭店烟囱从饭店门口地面向上伸出,在地面两三米高的地方做出弯角,直接排向空气中。

有些饭店虽然同样将烟囱做到地面,但是在出口处增加了净化装置,“这样的饭店还可以,冒出的烟没有直接排出来的烟味大。我们园区里老人和孩子比较多,在家待着的时间比较长,希望相关部门能够尽快处理下这些饭店油烟排放的问题。”刘女士希望小区的这个问题能够早日得到解决。

记者将此情况向沈阳市沈河生态环境分局与沈河执法分局反映后,工作人员表示:“我们将迅速去往现场进行调查,并进行妥善处理,确保居民的生活环境不受影响。”

辽沈晚报记者 崔晋涛

立 马解决

路旁沙堆已清理
路面整洁如新

5月21日,辽沈帮帮帮以《随风扬尘迷人眼 路面沙堆快清理》为题报道铁西区建设东路宏伟茗都小区西南门前非机动车道上残留沙土,风起扬尘影响行人的问题。

报道发出后,反映此问题的市民陈先生反馈:沙堆已经被清理干净,即便遭遇大风天气,此处也不会再有扬尘困扰。昨日中午,“辽沈帮帮帮”记者再次来到现场,看到原本堆放沙堆的地方已经被清理得干干净净,经过近日雨水的冲刷,更是没有残留一点沙土,路面整洁如新。

辽沈晚报记者 崔晋涛



6月3日,记者再次来到建设东路,看到路旁沙堆已被清理干净。 辽沈晚报记者 崔晋涛 摄